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平成２４年 第１２回宇都宮市教育委員会会議録 

 

１ 日時    平成２４年７月２７日（金） 開始時刻 午後２時００分 

２ 場所    宇都宮市役所１３階 教育委員室 

３ 出席委員  藤原委員長，大場委員，大矢委員，松江委員，水越教育長 

４ 説明員   手塚教育次長，倉田教育監，田口スポーツ交流担当副参事， 

梓澤教育企画課長補佐，君島教育企画課総務担当主幹， 

生田教育企画課地域学校園担当主幹，猪瀬学校管理課長補佐， 

佐々木学校教育課長，小関学校健康課長，大竹生涯学習課長， 

鈴木文化課長補佐，水沼スポ―ツ振興課長，上澤教育センター所長， 

増渕中央図書館長 

５ 書記    阿久津総務担当副主幹，石和係長，渡邉主任主事 

６ 傍聴者   ２名 

７ 議題 

（1）審議事項 

  議案第３４号 宇都宮市視聴覚ライブラリー運営委員会委員の解職及び委嘱について 

（2）協議事項 

  協議第５号  教育委員会評価（自己評価）について 

（3）報告事項 

報告第５１号 教育行政相談の内容と対応について 

報告第５２号 平成２４年６月議会の一般質問の概要について 

報告第５３号 平成２４年度長期休業期間における授業実施等について 

報告第５４号 教職員の事故について 

報告第５５号 通学路の交通安全確保対策について 

報告第５６号 シックスクール問題（化学物質過敏症等）に関する実態調査結果につ

いて 

報告第５７号 夜間（土曜）公開講座「教育なう」の実施について 

報告第５８号 学校事件・事故について 

（4）その他 

①第１回通学区域審議会の結果について 

②うつのみや妖精ミュージアム企画展について 

③「うつのみやの戦災展」の開催について 

 

８ 議事の内容 
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ただいまから，平成２４年第１２回宇都宮市教育委員会を開会します。

 会議録署名委員の指名 大場委員，松江委員 

 前回の第１０回の教育委員会の会議録について御意見などありますか。

（特になし，全員了承） 

会議録を承認します。 

それでは，前回の定例会の会議録署名委員の大矢委員，松江委員，署名

をお願いします。 

（会議録に署名） 

 次に，本日の案件のうち， 

議案第３４号 宇都宮市視聴覚ライブラリー運営委員会委員の解職及び

委嘱について 

協議第５号 教育委員会評価（自己評価）について 

報告第５１号 教育行政相談の内容と対応について 

報告第５４号 教職員の事故について 

報告第５８号 学校事件・事故について 

は，意思形成過程のもの及び個人情報に関する内容が含まれるので，非公

開としてよろしいか。 

（全員賛成） 

全員賛成ですので非公開とします。 

 これらの案件については，（4）の「その他」の案件が終了したあとにお

願いします。 

  

 それでは，報告事項に入ります。 

 報告第５２号「平成２４年６月議会の一般質問の概要について」説明願

います。 

 

 

 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。 

通学路に関する質問等が多いが，昨日通学路の交通安全確保に関する連

絡会議を開催したとのことで，（連絡会の委員長である）教育監の方から

何か伝えておくことはあるか。 

昨日，第１回目の連絡会議を開催したが，これまでは，学校から通学路

に関しての要望があった場合は，それを教育委員会が確認し，必要があれ

ば道路管理者，または警察等に連絡するという流れで進めてきた。今回は

学校，警察，道路管理者が連携し，総合的に確認をとれる体制ということ

で, 文部科学省からの通達を待たずに設置したものである。通学路におけ

る確認箇所はかなりの数があったが，今後それを精査して，点検を実施し，

対策等を実施して文部科学省へ報告するという形で進めていく。これらは

【説明要旨】 

平成２４年６月議会の一般質問の概要について説明。 
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新しい取組であり，やってみないとわからない部分もあるが，連携協力を

図りながら進めていく。 

このとおり承認してよろしいか。（全員了承）  

それでは，報告第５２号を承認いたします。 

 

 次に，報告第５３号「平成２４年度長期休業期間における授業実施等に

ついて」説明願います。 

 

 

 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。（質問なし） 

このとおり承認してよろしいか。（全員了承）  

それでは，報告第５３号を承認いたします。 

 

次に，報告第５５号「通学路の交通安全確保対策について」説明願いま

す。 

 

 

 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。 

これは通学路に特化していると思うが，こども未来課と生活安心課で実

施している地域点検の中でも通学路の点検を行っているので，これらと連

携などするのか。 

昨日の会議の場ではその話は出なかったが，通学路に関しては生活安心

課などと連携をとっていかなければならない部分であり，実際には同じ人

が点検等を行うこともあるので，しっかりと情報を得て，連携をとりなが

ら効率よく実施していきたい。 

私の地区では，防犯と交通安全，そして震災以降倒れやすい塀などの点

点検を実施しているが，これの管轄はどこになるのか。 

建設部で民間住宅の耐震化などの補助を出しているところはある。 

塀などの問題はあると思うが，全体的に点検している部署はないと思

う。こういった箇所を教育委員会から出す必要があるかもしれない。 

防犯の視点で作成された安全マップがあるが，交通安全の視点で見直す

必要もあり，危険箇所の把握ということで倒れやすい塀などを把握するこ

とも必要である。 

関係課などと連携をとりながら総合的に対応していくといい。 

このとおり承認してよろしいか。（全員了承）  

それでは，報告第５５号を承認いたします。 

 

【説明要旨】 

平成２４年度長期休業期間における授業実施等について説明。 

【説明要旨】 

通学路の交通安全確保対策について説明。 
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次に，報告第５６号「シックスクール問題（化学物質過敏症等）に関す

る実態調査結果について」説明願います。 

 

 

 

 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。 

業者に対する啓発等も引き続き実施してもらいたい。 

このとおり承認してよろしいか。（全員了承）  

それでは，報告第５６号を承認いたします。 

 

次に，報告第５７号「夜間（土曜）公開講座「教育なう」の実施につい

て」説明願います。 

 

 

 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。 

参加してもらいたい人数はどのくらいか。 

教育センター１階のコミュニティホールで開催するので，ホールに入れ

る 100 人～150 人を想定しているが，２回目の土曜公開講座は多くの方が

参加することが予想されるので，椅子だけを並べるなどし，200 人程度は

入れるようにしたい。 

土曜公開講座は，教職員だけでなく，広く市民の方も参加できるとのこ

とだが，もう少し広い会場を用意することはできないのか。 

これまで公開講座などは東市民活動センターなどを使って実施してき

たこともあり，そういった場所でということも考えたが，今回は教育セン

ター10 周年の記念も踏まえて会場を教育センターにしたものである。ただ

し，人数によっては他の場所も検討していきたい。 

このとおり承認してよろしいか。（全員了承）  

それでは，報告第５７号を承認いたします。 

 

次に，その他の案件（１），（２），（３）については，資料提供のみです

ので，後ほどご覧ください。 

 

以上で公開できる案件を終了いたします。 

議案第３４号，協議第５号，報告第５１号，報告第５４号，報告第５８号

については, 意思形成過程のもの及び個人情報に関する内容のものが含

まれる為、非公開といたします。 

傍聴者の方は，御退席をお願いいたします。 

【説明要旨】 

シックスクール問題（化学物質過敏症等）に関する実態調査結果に

ついて説明。 

【説明要旨】 

夜間（土曜）公開講座「教育なう」の実施について説明。 
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（傍聴者 退席） 

 

・・・（非公開の審議の開始）・・・ 

 

・議案第３４号「宇都宮市視聴覚ライブラリー運営委員会委員の解職及び

委嘱について」 

 ⇒ 決定 

・協議第５号「教育委員会評価（自己評価）について」 

 ⇒ 決定 

・議案第５１号「教育行政相談の内容と対応について」 

 ⇒ 承認 

・報告第５４号「教職員の事故について」 

 ⇒ 承認 

・報告第５８号「学校事件・事故について」 

 ⇒ 承認 

 

・・・（非公開の審議の終了）・・・ 

 

 次に，委員の皆様などからご意見などあればお願いします。 

 オリンピックにおいて，本市出身の選手であるサッカーの安藤選手，鮫

島選手，フィールドホッケーの柴田選手，本市にゆかりのある選手である

作新学院の水泳の萩野選手，そしてパラリンピックでバスケットに出場す

る本市職員の増渕選手の応援のための横断幕などを設置したので，ご覧く

ださい。 

 

ほかにないようですので，事務局から何かございますか。 

 

〔次回の日程について〕 

 ８月１７日（金） 午後２時００分 臨時会 

 

 終了時刻   午後４時００分 

 

 

 


